



В Республике Татарстан мужчина предстанет перед судом по обвинению в незаконном лишении свободы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Тверской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 314.1 УК РФ (уклонение от административного надзора), ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (побои), п. «д», «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, 21 апреля 2023 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения дома у сожительницы в одном из поселков Мамадышского района, обвиняемый избил женщину. Затем он четверо суток удерживал ее и ее сына 2016 г.р. взаперти, применяя в отношении них насилие. В дальнейшем, воспользовавшись тем, что мужчина уснул, женщина вместе с сыном смогли покинуть помещение. Обнаружив их отсутствие, злоумышленник похитил из дома мобильный телефон потерпевшей и денежные средства, после чего скрылся.

Также в ходе расследования уголовного дела установлено, что, будучи осужден в 2017 году за совершение разбоя, а в дальнейшем освободившись из мест лишения свободы, обвиняемый, встав на учет по месту временного пребывания в Мамадышском районе, уклонялся от административного надзора.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1819222>